
 

ΘΕΜΑ: Αδικαιολόγητη καθυστέρηση στις  Κρίσεις των Διοικητικών Προϊσταμένων και στην  

              εφαρμογή της ΗΔΔΔ. 

 

κ. Υπουργέ,   

Χρόνια πολλά και καλή χρονιά. 

Με την παρούσα επιστολή εκφράζουμε την ανησυχία μας σχετικά με το ζήτημα των κρίσεων των 

Διοικητικών Προϊσταμένων και επιπλέον σας υπενθυμίζουμε το χρονίζον πλέον πρόβλημα που 

άπτεται της εφαρμογής της Ηλεκτρονικής Διακίνησης Δικαιολογητικών Δαπανών (ΗΔΔΔ) στις 

Περιφερειακές Υπηρεσίες Εκπαίδευσης.  

Όπως γνωρίζετε έχουν ήδη περάσει 6 χρόνια από την προσωρινή τοποθέτηση των  

Προϊσταμένων Τμημάτων στις Περιφερειακές Υπηρεσίες Εκπαίδευσης. Δυστυχώς δεν αποδίδεται, 

μέχρι και σήμερα, η δέουσα βαρύτητα στην αναγκαιότητα άμεσης επιτάχυνσης των διαδικασιών για 

την επιλογή των Διευθυντών και των Προϊσταμένων στις Υπηρεσίες μας, με αποτέλεσμα να 

βρισκόμαστε ακόμη στο αρχικό στάδιο, δηλαδή στην προσπάθεια συγκρότησης του Συμβουλίου 

Επιλογής Προϊσταμένων (Σ.Ε.Π.). 

Κατανοούμε τη σύνθετη φύση των διαδικασιών, δεν μπορούμε όμως να μην επισημάνουμε την 

ευθύνη σας και την αναγκαιότητα της άμεσης επιτάχυνσης και ολοκλήρωσης αυτών, γεγονός που θα 

διασφαλίσει την εύρυθμη και αποτελεσματική λειτουργία της Διοίκησης της Εκπαίδευσης. Και αυτό 

διότι, η παρατεταμένη καθυστέρηση των κρίσεων έχει συντελέσει στην εμφάνιση λειτουργικών και 

οργανωτικών προβλημάτων στις Υπηρεσίες μας, ενώ ταυτόχρονα έχει κλονίσει το αίσθημα 

εμπιστοσύνης των συναδέλφων μας προς την Κεντρική Διοίκηση, με το αίσθημα της αδικίας να 

κυριαρχεί. Η προσωρινότητα των τοποθετήσεων, που ισοδυναμεί χρονικά με τη διάρκεια 2 θητειών, 

όχι μόνο αντίκειται στις κείμενες διατάξεις, αλλά αποτελεί πλέον και σχήμα οξύμωρο στην εποχή του 

«επιτελικού κράτους».  

Ως εκ τούτου, σας καλούμε να προβείτε άμεσα σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την 

επιτάχυνση των διαδικασιών επιλογής και τοποθέτησης νέων Διευθυντών και Προϊσταμένων στις 

Περιφερειακές Υπηρεσίες Εκπαίδευσης.  

Επιπλέον, σας υπενθυμίζουμε το χρόνιο πλέον πρόβλημα που άπτεται της εφαρμογής της 

Ηλεκτρονικής Διακίνησης Δικαιολογητικών Δαπανών (ΗΔΔΔ) στις Περιφερειακές Υπηρεσίες 

Εκπαίδευσης. Μετά την αποτυχία, εφαρμογής στην πράξη, της σχετικής διάταξης για τις πάγιες 

λειτουργικές δαπάνες των 13 Περιφερειακών Διευθύνσεων Εκπαίδευσης (παρ.4, άρθ.61, 

ν.4903/2022), απαιτείται με συστηματικότητα και οργάνωση, στη βάση ενός αυστηρού 

χρονοδιαγράμματος, η άμεση λήψη σχετικής νομοθετικής πρωτοβουλίας και οι συνακόλουθες 

σχετικές ενέργειες του ΥΠΑΙΘΑ για την οριστική και ορθή λύση του προβλήματος της ΗΔΔΔ.  
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